

# 监评简报

2023年第15期

文华学院教学质量监测与评估中心

2023年4月23日

## 共谋发展 携手并进 校际教学质量监评交流座谈会在外经贸学院召开



(外经贸学院副校长熊蕊作介绍)

4月21日，受武汉纺织大学外经贸学院盛情邀请，文华学院监评中心、督导组一行到外经贸学院参观交流学习。交流座谈会在该校行政楼二楼会议室举行，外经贸学院副校长熊蕊、文华学院督导组组长张晓明、外经贸学院督导组组长黄晓明，以及两校督导组、教务处、监评中心相关人员参加了会议。会议由外经贸学院教务处副处长邱丹主持。



(文华学院督导组组长张晓明发言)

这次座谈会就两校教学质量监评工作进行交流学习。外经贸学院副校长熊蕊首先致欢迎词，介绍了外经贸学院的教学监测设计构建思路。随后，督导组组长黄晓明介绍了外经贸学院督导工作情况。文华学院督导组组长张晓明代表督导组对外经贸学院的热情邀请和接待表示衷心感谢，她结合文华学院一年来的评估工作，从学校督导工作、评估工作以及教育部评估专家进校后的整体工作情况进行了介绍，并结合评估工作，对督导组如何进一步在学校教学质量监测与评估中发挥独特作用，促进学校教学质量的不断提升等方面进行了反思并提出了整改建议。两校与会督导分别就各自对口专业的督导工作进行了深入交流。

熊蕊校长表示，文华学院和外经贸学院是兄弟院校，长期以来有着良好的合作和联系，关系密切。通过交流学习，进一步加强了两校

间的互动和合作，为外经贸学院今后的教学工作、督导工作及合格评估工作提供了更多的参考和经验借鉴。她希望今后两校之间多走动，增进感情，创造更多的机会交流学习，为两校的发展共谋良策、贡献力量！



(外经贸学院督导组组长黄晓明发言)

交流会后，在熊蕊校长的带领下，全体参会人员对外经贸学院的校园和教学设施进行了参观学习。

(撰稿：监评中心 陈小徽)